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Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Τα αποτελέσματα των αρχαιρεσιών για την ανάδειξη της νέας Διοικούσας Επιτροπής της ΠΟΣΔΕΠ 
που πραγματοποιήθηκαν στα πλαίσια του 9ου συνεδρίου της είναι τα ακόλουθα: 

 Ψήφοι Έδρες 
ΚΙ.Π.ΑΝ. 80 9 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ Π 72 8 
ΑΡ.ΜΕ. 54 6 
ΔΗ.ΠΑ.Κ 34 4 
ΑΣΚΕΥ 28 3 
Α.ΚΙ.Π. 12 2 
Κ.Μ.ΔΕΠ. 7 1 
ΣΥΝΟΛΟ 287 33 

Θα θέλαμε επίσης να σας ενημερώσουμε σχετικά με την προσπάθεια μή νομιμοποίησης - 
αποκλεισμού των εκλεγμένων εκπροσώπων της ΕΔΙΠ από την απερχόμενη Εκτελεστική 
Γραμματεία της ΠΟΣΔΕΠ, με αιτιολογικό την μη ενοποίησή μας με τον Ενιαίο Σύλλογο 
Διδασκόντων του Ιονίου Πανεπιστημίου (ΕΣΔΙΠ) «Βράϊλας – Αρμένης». 

Πιο συγκεκριμένα, κατατέθηκε ένσταση και το θέμα τέθηκε στην ολομέλεια, όπου παρουσιάστηκε 
από τον σύλλογό μας η πραγματική εικόνα των γεγονότων. Πιό συγκεκριμένα, η τοποθέτηση της 
ΕΔΙΠ στο συνέδριο της ΠΟΣΔΕΠ έχει ως εξής: 

------------- 

Στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο δραστηριοποιούνται δύο σύλλογοι διδασκόντων: η «Ένωση Διδασκόντων 
του Ιονίου Πανεπιστημίου» (ΕΔΙΠ), που είναι ο αρχαιότερος και μεγαλύτερος αριθμητικά 
σύλλογος μελών ΔΕΠ και συμβασιούχων διδασκόντων σύμφωνα με το Π.Δ. 407/80, με τα μέλη του 
να προέρχονται από πέντε από τα συνολικά έξι ακαδημαϊκά Τμήματα του Πανεπιστημίου και ο 
Ενιαίος Σύλλογος Διδασκόντων Ιονίου Πανεπιστημίου (ΕΣΔΙΠ) «Βράϊλας – Αρμένης». 

Στο πρόσφατο παρελθόν, μετά από πρόταση της ΠΟΣΔΕΠ, είχε ξεκινήσει προσπάθεια ενοποίησης 
των δύο συλλόγων, η οποία όμως δεν ολοκληρώθηκε.  

• Τα Δ.Σ. των δύο συλλόγων σε κοινή τους ανακοίνωση στις 7 Νοεμβρίου 2006 ανέφεραν ότι 
η ύπαρξη δύο συλλόγων δε συμβάλλει στην επίλυση των προβλημάτων γι’ αυτό και 
θεώρησαν ότι πρέπει να εργαστούν με στόχο την ίδρυση νέου ενιαίου συλλόγου το 
συντομότερο δυνατό και πρότειναν να διεξαχθούν Γενικές Συνελεύσεις με θέμα την 
αποδοχή της πρότασης και τον καθορισμό των διαδικασιών για την ενοποίηση των δύο 
συλλόγων. 



• H Γ.Σ. της ΕΔΙΠ στις 17 Ιανουαρίου 2007 αποφάσισε να υιοθετήσει πρόταση του ΕΣΔΙΠ 
«Βράϊλας – Αρμένης» η οποία προέβλεπε τη συγκρότηση 10μελούς σώματος που θα 
απαρτίζεται από τα Δ.Σ. των δύο συλλόγων, θα αποτελεί κοινό άτυπο όργανο και θα 
ασχολείται με την επεξεργασία του καταστατικού για τη δημιουργία νέου συλλόγου. Επίσης 
προέβλεπε ότι μετά την ολοκλήρωση της επεξεργασίας του νέου καταστατικού, αυτό θα 
προτεινόταν στις Γ.Σ. των δύο συλλόγων προκειμένου να εγκριθεί. Μέχρι δε την έγκριση 
του νέου καταστατικού και την ανάδειξη νέου Δ.Σ., η πρόταση όριζε ως προσωρινό Δ.Σ. 
του νέου συλλόγου το 10μελές σώμα. 

• Το σχέδιο του νέου καταστατικού του προς ενοποίηση συλλόγου διδασκόντων του Ιονίου 
Πανεπιστημίου απεστάλη στον ΕΣΔΙΠ «Βράϊλας – Αρμένης» με πρωτοβουλία της ΕΔΙΠ 
στις 15 Σεπτεμβρίου 2007. 

• Στις 5 Δεκεμβρίου 2007 σε ανακοίνωσή της η ΕΔΙΠ ανέφερε ότι ο ΕΣΔΙΠ «Βράϊλας – 
Αρμένης» δεν έχει αποκριθεί στην πρότασή της για το νέο καταστατικό. Αντίθετα ο ΕΣΔΙΠ 
«Βράϊλας – Αρμένης» είχε ήδη προχωρήσει σε καταστατική συνέλευση στην οποία 
αποφάσισε να αυξήσει τον αριθμό των μελών του Δ.Σ. από πέντε σε επτά. 

• Δύο επόμενες προσπάθειες συνεννόησης με πρωτοβουλία της ΕΔΙΠ στις 29 Ιανουαρίου 
2008 και στις 19 Φεβρουαρίου 2008, απέβησαν άκαρπες. 

Η ΕΔΙΠ θεωρεί αναγκαία την άμεση ενοποίηση των δύο συλλόγων, όπως απέδειξε έμπρακτα 
σύμφωνα με το παραπάνω ιστορικό και θεωρεί ότι μια νέα προσπάθεια ενοποίησης των δύο 
συλλόγων μπορεί να πραγματοποιηθεί πλέον μόνο με την ενεργή διαμεσολάβηση και την 
αμεροληψία της ΠΟΣΔΕΠ. 

------------- 

Κατόπιν της τοποθέτησης αυτής, η ένστασή μας έγινε δεκτή από τη συντριπτική πλειοψηφία της 
ολομέλειας (δεν χρειάστηκε καν να γίνει καταμέτρηση), καταλήγοντας σε απόφαση περί 
ενοποίησης των δύο συλλόγων με όρους και προϋποθέσεις απλής αναλογικής, οι οποίοι ελπίζουμε 
να συζητηθούν και οριστικοποιηθούν στο εγγύς μέλλον από τα Δ.Σ. των δύο συλλόγων. 

Το Δ.Σ. της ΕΔΙΠ ευχαριστεί τα μέλη του για την μαζική συμμετοχή στην πρόσφατη εκλογική 
διαδικασία, η οποία δημιούργησε νέες προοπτικές για την μελλοντική εκπροσώπηση των 
διδασκόντων του Ιονίου Πανεπιστημίου στα συλλογικά όργανα. 

 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος       Ο Γραμματέας 
Παναγιώτης Βλάμος      Ανδρέας Γεωργοτάς 

 


